AomawHee 3apaHne «PyHKUUN»

1. [aH ¢pparmeHT 3NeKTPOHHOM TabanLbl:

A B C D

3 2 1 =MUWH(A1:C1)
4 2 =B2+A2 =CYMM(A2:C2)
=D2*D1

OnpepenunTte 3HauyeHue B A4YenKe D3.

2. B syeiike A5 3neKTPOHHOM TabaMLbl HAaXxo4MTCA CyMMapHasa CTOMMOCTb
TOBApOB, 3akKasaHHbix WMBaHomM [. B WHTepHeT-marasduvHe. ®opmyna
No3BONAKOWAA MNOACYMTATb MOJIHYID CTOMMOCTb 3aKasa, C Y4eToM ero
[OCTaBKM, UMEET, BUA;:

=EC/IN(A5>=2000;A5;A5+150).

OnpeaenuTe NOMHYO CTOMMOCTb 3aKasa, eC/IM CTOMMOCTb TOBAapOB paBHa
(Oanee He sapuaHMbl omeema, HyX¥HO 8bIMUCAUMb 3HAYEeHUe hYHKYUU
0118 Yemoipex cay4yaes):

a) 150
b) 1999
c) 2000
d) 2500

3. Onnata 3a apeHAy KOHdepeHu-3a/la BbIYMCAAECTCA NO CAeAyHLWMM
npaBunam: Kaxkablh U3 NepBbiXx Tpex 4YacoB apeHabl ctout 2000 pybnen,
Kaxaplh nocnegyowmin yac 1400 pybnen. B Avenke B8 3neKTpoHHOMU
TabAnuUbl HAXOANTCA KONMYECTBO MOJIHbIX YacOB apeHAbl 3ana. 3anuwure
dopmyny (c ucnonb3oBaHMEM YCAOBHOM GYHKUMM) ANA pacyeTa CTOMMOCTH
apeHAbl 3ana.



